Python 3

KpaTkoe BBegeHNe, 4YacTb 2



[1naH nekuuu

1. O0bsBNeHne cBOMX PYHKUNN
2. ['eHepaTopbl cnuckos (list comprehension)
3. ®annoBbi BBOA-BbIBO/,



ObbsaBneHne cBoen PYHKLMNN

def myRange (start, stop, step = 1):
result = []

current = start

while current < stop:
result.append (current)
current += step

return result

myRange (0, 10)
myRange (0,10, 2)
myRange (stop=10, start=0)




OcobeHHOCTU co3aaHnAa PYHKLUUN

1. [lepemMeHHble co 3Ha4YeHneM no-ymonyaHuio 3agaroTcs
TONbKO Nocrie nNepeMeHHbIX 6e3 Takoro 3Ha4YeHus.

2. [1pn BbI3oBE PYHKLUUN MMEHOBAHHbLIE NapamMeTpbl
nepenarTcs TONbKO Noclie HEMMEHOBAHHbIX.

3. Cpasy nocrne BbINONMHEHUA CTPOUKM return doyHKLUKUSA
3aBepLuaeT cBoto paboTy.

4. Bawa yHKUMA MOXeT NpuHMMaTh Ha BXO4 M BO3BpaLlaTh
nepemMeHHble noboro Tuna. byabTe akkypaTHbI U
cTapanTecb KOHTPONMPOBATL TO, YTO Bbl NepeaaeTe B

doyHKLUMIO.



3HadyeHue None

None - cneyunanbHoe 3Ha4YeHne, o3HavarLne OTCyTCTBUE Y
NnepeMeHHON Kakoro-inbo OCMbICIIEHHOrO 3Ha4YeHUs.

INTrobas pyHKums B python Bo3BpallaetT HEKOTOPOE 3HAYEHNE.
Ecnn B oyHKUUM HET onepaTopa return, To PYHKUNA BEPHET
3Ha4yeHne None. To Xe Npon3onadEeT, ECNU UCMONb30BaTb

return 6e3 napameTpa. [pnmep:

a = print(10)
print(a)

BbiBOA;:
10

None



[ eHepaTopbl CMNCKOB

Ecnn Bam Hago ObICTpo caenaTb CNUMCOK onpeaeneHHoro Buaa
- BaM MOMOTYT reHepaTopbl CMCKOB.

'x for 1 in range(10)]==[0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]
(X * x for 1 1in range(2,5)]1==1[4,9,106]

'x for 1 1n range (1,10, 2)]==[1,3 5,7,9]

' x for 1 1n range(l,5) 1f x %S 2==0]==[2,4]
3agavn:

1.[[1 + J for i in range(5)] for 7 in range(5)]

2. Kak cgenaTtb ABYMEPHbIM MAacCUB N HA M KIETOK,
3anoJSIHEHHbIN HYyNAMKU?



dannosBbii BBOA-BbIBO/.
OTKpbITNE dOaUroB.

input file = open("input.txt","r")
- OTKpbITE pann ("input.txt" - Ha3BaHne panna, "r" - pexmm, B
KOTOpoM dbamn dyaeTt ncnonb3oBaTbCH (UTEHME))

output file = open ("output.txt", "w")
- OTKPbITb hann anga 3anmcu

input file.close ()
output file.close()
- 3aKpbITME OTKPbITbIX PanoB



dannosBbii BBOA-BbIBO/.
UTeHne ns pamna

input file.read()
- CYMTbIBAET BECb (paunn 1 3annUCbIBaAET ero B 04HYy CTPOKY (B
CTPOKY MOryT BXOAUTb CMMBOJSIbI NepeBoaa CTPOKN).

input file.readline ()
- CYUTbIBAET O4HY CTPOKY 13 dpanna (4o nepeBoga CTPOKM).

input file.readlines ()
- CYMTbIBAET BCE CTPOKU U3 (panna 1 3annucbiBaeT UX B CMIMCOK
CTPOK (OOWH 3NEMEHT CrnucKa - ogHa CTpOKa).



dannosBbii BBOA-BbIBO/.
BbiBOA B dpaunn.

output file.write(s)
- 3anncbiBaeT CTPOKY S B BbIXOAHOW dpauns (TOSIbKO CTPOKY).

print (file=output file, s, t, 123)
- paboTaeT, Kak 0bbl4HbIN print, HO BbIBOAUT B dpaus.

print (file=output file, s, t, 123, sep=',', end='\n\n')
- BbiBedeT s, t U 123 yepes 3andaTyro, nocrie BCEro atoro
BbIBEAET ABa NnepeBoaa CTPOKN (N0 YMOSTYaHUO sep=" "',

end="'\n").



